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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA (120ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA 

COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e três dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, 126, 9º andar, Itaim 

Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia 

Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação dos Senhores Paulo Matos dos 

Santos, Gerente Financeiro, Thalita Prates Horácio, Gerente de Controladoria e com a 

colaboração da Senhora Lilian Stivalle Montemurro para secretariar os trabalhos. Iniciaram a 

reunião, em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação das atas 118ª e 119ª da 

reunião do CONFIS. 2) Balancete Mensal provisório, referente ao mês de junho/2017. 3) 

Balanço Patrimonial provisório, referente ao mês de junho/2017. 4) Demonstrações 

Financeiras (DRE) provisórias, referentes ao mês de junho/2017. 5) Fluxo de Caixa, 

referente ao mês de julho/2017. 6) Relatório de Despesas com as ações judiciais 

trabalhistas, atualizado. 7) Relatório de Contratos. 8) Ata do CONSAD. 9) Relatório de 

Movimentação de Funcionários. 10) Cronograma de atendimento da Lei federal nº 

13.303/2016, em relação à elaboração dos regimentos do CA, CF, Diretoria, Comitê de 

Auditoria, Interno e Regulamento da Auditoria Interna, além das Políticas da Gerência de 

Conformidade, Gestão de Riscos e Controle Interno, Partes Relacionadas, Dividendos, 

Comitê de Elegibilidade e Aconselhamento, Programa de Integridade e Código de 

Conduta. 11) Instalação do Canal de Denúncia. 12) Informes Gerais. Dando início a reunião, 

as Atas das 118ª e 119ª Reuniões do Conselho Fiscal foram lidas e aprovadas pelos conselheiros, 

devendo ser consequentemente assinadas e registradas em livro próprio. Por conseguinte, o fluxo 

de caixa do mês de Julho/2017 foi apresentado e devidamente analisado pelos conselheiros. No 

que tange ao item 10 da pauta, o conselheiro Carlos Ruas apresentou check list das medidas a 

serem adotadas pela CDSS, como exemplo para elaboração das atividades da companhia, 

visando a efetiva implantação da Lei federal nº 13.303/2016, Título I – Disposições aplicáveis às 

empresas púbicas e às sociedades de economia mista, atendendo ao Decreto estadual nº 

62.349/2016. Na continuidade, houve a apresentação impressa do Código de Conduta da CDSS 

aos conselheiros, sendo que a versão digital será encaminhada após a correção final. No decorrer 

da análise da documentação apresentada pela companhia, em relação à planilha de contratos, foi 

feito questionamento pela conselheira Maria de Fátima sobre os de números 025 e 071, sendo 

esclarecido pelo gerente financeiro senhor Paulo Matos que se tratavam de contratos com a 

Oracle envolvendo o sistema e suporte técnico geral dos equipamentos da CDSS. Por fim, a 

conselheira Maria de Fátima requereu cópia da apólice do seguro da D&O (Travellers), tendo a 

senhora Thalita Prates se comprometido a atender tal demanda. No seguimento da pauta, quanto 

à instalação do Canal de Denúncia, foi informado aos conselheiros que as medidas estão sendo 

tomadas para a inclusão de referido canal no site na CDSS.  Por fim, os conselheiros foram 

informados que a mudança efetiva de todos os funcionários para a cidade de São Sebastião 

ocorreu no início desta semana. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da 

qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue 

assinada pelos Conselheiros. 

                                                                                  

                                                                                             São Paulo/SP, 23 de agosto de 2017. 
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